

## ВШ ЮиСТЭ: успехи в спорте



На заседании Ученого совета Политехнического университета по традиции чествовали политехников, добившихся высоких результатов в различных областях, в том числе и в спорте.

За 1 место в соревнованиях по бильярду «ПУЛ-8» спартакиады «Здоровье — 2025» среди преподавателей и сотрудников петербургских вузов наградами отмечены директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрий Мохоров и начальник Отдела новостного портала Евгений Гусев.

Так держать!